

Dragi gostitelji!

Samo še 5 dni nas loči od Evropskega srečanja mladih in župnijska pripravljalna ekipa se s polno paro pripravlja na sprejem romarjev. Da pa bo vse potekalo kar se da gladko, vam pošiljamo še en mail - z veliko večino spodnjih informacij ste že seznanjeni, od našega zadnjega stika pa je prišlo tudi do nekaj manjših **sprememb** v programu (ki so označene z rdečo barvo), zato prosimo, da pozorno preberete. Če se pojavi še kakšno vprašanje, nas brez zadržkov kontaktirajte.



- 26. decembra v našo župnijo NE pride noben romar. Prostovoljci, ki pridejo ta dan, bodo nastanjeni bolj v središču mesta.

- 28. decembra

... bodo romarji prispeli v Ljubljano, kjer bo potekal skupni sprejem. Ob 16.30 bodo prejeli topel obrok in piknik kosilo za naslednji dan v dvorani Stožice. Ob 18.00 se bo v dvorani Stožice začela večerna molitev.



Po molitvi bodo mladi prispeli na sprejem v **župnijski dom** (Mekinčeva ul. 1), kjer jih bomo razporedili med gostitelje. Dobili bodo tudi nekaj uvodnih informacij. Mladi bodo iz Stožic v Štepanjo vas prihajali z avtobusom predvidoma **po 21. uri**. **Vse vas gostitelje bomo poklicali, ko bodo vaši gostje prispeli v župnijo**. Prosimo vas, da jih po prejemu klica **pridete iskat** in se nato skupaj odpravite proti vašemu domu. Prosimo vas tudi, da ste ta večer **dosegljivi na telefon**, da vas bomo lahko poklicali. Z gosti si izmenjajte kontakte in se dogovorite, ob kateri uri (približno ob 22.00) naj se zvečer vračajo k vam domov. Vsak romar bo imel svojo kartico za avtobus.

- Prosimo, da za svoje goste vsak dan pripravite preprost zajtrk.



- 29. in 30. decembra

... se bodo romarji ob **8.45** (ne 8.30) zbrali v cerkvi v Štepanji vasi pri jutranji molitvi, ki ji bo sledil jutranji program (pogovorne skupine) v prostorih župnijskega doma in skavtske hiše (sosednja stavba od župnijskega doma).

Na jutranje molitve in pogovorne skupine lepo vabimo tudi vas. Prosimo le, da župnijski pripravljalni ekipi do 28. decembra sporočite, če želite sodelovati v

pogovornih skupinah, ki so namenjene mladim in odraslim, da vas lahko razporedimo.

Ob koncu dopoldneva se bodo romarji odpravili v središče Ljubljane, kjer bo ob 13.00 v različnih cerkvah potekala opoldanska molitev. Popoldne bodo na različnih lokacijah po Ljubljani potekale delavnice, ob 17.30 bo sledila večerja, ob 19.00 pa večerna molitev v dvorani Stožice.

Celoten **program srečanja**, na katerega ste toplo vabljeni, da se ga tudi sami udeležite, je dostopen na: <https://taizeljubljana.si/program-srecanja/>, dogajanje pa lahko spremljate tudi preko profilov Taizé Ljubljana na socialnih omrežjih.

- Večerne molitve v Stožicah imajo prost vstop. Zastonj lahko parkirate v Stožicah in na Žalah.
- Prav tako imajo prost vstop opoldanske molitve, ki bodo potekale na različnih lokacijah v središču mesta. Najdete jih na zgornji povezavi.
- V centru Ljubljane bodo v času ESM potekale različne delavnice, na katere pa se morate zaradi velikosti prostorov vnaprej prijaviti preko zgornje strani. (Prijava se bodo verjetno odprle bližje srečanju.)
- Karte za enkratni obrok bodo na voljo na informacijski točki v dvorani Stožice.

- 31. decembra

... bo nedeljska maša ob **9.15** v Štepanji vasi. Še posebej ste vabljeni, da se ta dan pridružite svojim gostom.

Popoldne se bodo mladi srečali z drugimi romarji iz svoje države. Po večerji ob 17.30 bo ob 19.00 sledila večerna molitev v dvorani Stožice.

Romarji se bodo nato vrnili v župnijo, kjer bo ob **22.00** (ne 23.00) v župnijski cerkvi potekala molitev za mir. **Po molitvi se bomo skupaj peš odpravili v dvorano v Hrušici** (Pot do šole 2a), kjer bo po polnoči sledil **Festival narodov**, na katerem se bo s posebno točko predstavila vsaka izmed držav, iz katerih prihajajo romarji. Na praznovanje novega leta ste prisrčno povabljeni tudi gostitelji. Praznovanje bomo zaključili predvidoma do 2.00.

- 1. januarja

... bo sveta maša ob **10.30** (ne 9.15).

Kosilo ta dan pripravite gostitelji. Če to ni mogoče, ali pa imate možnost na kosilo povabiti še dodatnega romarja, sporočite župnijski pripravljalni ekipi.

Po kosilu se bodo mladi odpravili domov, proti avtobusni oz. železniški postaji. Z nekaj izjemami večina njihovih avtobusov odpelje po 16. uri.



Po končanem srečanju bi se januarja radi ponovno srečali z vami, da si prisluhnemo, izmenjamo izkušnje in ugotovimo, kako je srečanje vplivalo na nas. Vabimo vas, da se nam pridružite **v nedeljo, 14. 1. 2024**, po večerni sveti maši v dvorani župnijskega doma.

20. januarja ob 14.30 bo v stolnici zahvalna molitev za vse, ki s(m)o sodelovali pri pripravi srečanja - vabljeni.

Če boste imeli med srečanjem kakršne koli težave ali vprašanja, se obrnite na kontaktno osebo v župniji:

mail: mladi.stepanja.vas@gmail.com

tel. št. **068 145 098** (Vid Oven)

tel. št. **068 192 790** (Jerneja Podgorelec)

V nujnih primerih (npr. bolezen) se lahko obrnete na info ekipo srečanja, ki bo med srečanjem na voljo 24 ur na dan na telefonski številki **069 915 774**.

Gostoljubje ustvarja osebno bližino in zaupanje, nikakor pa se ne sme izkoriščati v škodo ljudi, zato si vsi, ki sodelujemo na Evropskem srečanju mladih, prizadevamo zaščititi mlade in ranljive osebe pred nevarnostjo, zlorabo in nasiljem (več informacij najdete na spletni strani taize.ljubljana.si). Vsak, ki je žrtev spolnega nasilja, zlorabe ali nadlegovanja ali kaj od tega opazi v svojem okolju, naj se obrne na ustrezno kontaktno osebo oz. organizacijo:

- Ekipa za preprečevanje in posredovanje (med srečanjem na voljo 24 ur na dan):

069 915 710 (na liniji odgovarja moški) ali 069 915 717 (na liniji odgovarja ženska).

- Zunanja ekipa za sprejem in spremljanje prijav (odziv v 24 urah):

taize.safeguarding@protonmail.com.

- Neodvisna linija za pomoč v Sloveniji, naprimer Društvo SOS:

0801155, sostelefon@drustvo-sos.si.

Še enkrat se vam zahvaljujemo, da boste s svojo gostoljubnostjo omogočili izvedbo Evropskega srečanja mladih. Želimo vam bogato in prijetno druženje s svojimi gosti.

Veselimo se, da bomo z vami preživeli letošnje novo leto.

Pripravljala ekipa ESM-ja v župniji Ljubljana – Štepanja vas